11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.10.2011 11:32:39

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.10.2011 08:54:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244419/answer/244490




3mpaBcTByiiTe! TeopeTHyeCKHU MalMeHTH II0CIie ITPOBEeieHHOM TPOCTaTIKTOMUY [IOIXKHEI
CaMOCTOSITEJTHO MOYUThCS. CTOMA MOXKET BPEMEHHO Pa3TrpyKaTh MOYEBOU My3bIPh ITPH
oTIpeneIeHHBIX 0CNTOKHEeHUsIX. COBETYI0 00PATUTHCS 3a Pa3bICHEHUSIME K Balremy jedarieMy Bpady



